Самостоятельная работа
Вариант 1

1. а) Представь число [image: image2.png]


  в виде дроби.

б) Выдели целую часть из неправильной дроби: [image: image4.png]141



.

2. Сократи дроби: а) [image: image6.png]1715
p—



   б) [image: image8.png]2447
P




    в) [image: image10.png]18623
pgp—



    г) [image: image12.png]Babc

——




3. Сократи дроби, а затем приведи их к наименьшему общему знаменателю:

а) [image: image14.png]-



   и  [image: image16.png]


         б) [image: image18.png]70
m—



  и  [image: image20.png]-



         в)  [image: image22.png]


   и   [image: image24.png]=




4*. Сократи дроби:  а) [image: image26.png]6k +12k%c
Fy.



        б) [image: image28.png]7-21db
Sann




Вариант 2
1. а) Представь число [image: image30.png]M



  в виде дроби.

б) Выдели целую часть из неправильной дроби: [image: image32.png]8|5



.

2. Сократи дроби: а) [image: image34.png]&

&
o



   б) [image: image36.png]2855
27




    в) [image: image38.png]121613
PPy



    г) [image: image40.png]24xyz
pr—




3. Сократи дроби, а затем приведи их к наименьшему общему знаменателю:

а) [image: image42.png]


   и  [image: image44.png]


         б) [image: image46.png]


  и  [image: image48.png]


         в)  [image: image50.png]


   и   [image: image52.png]=




4*. Сократи дроби:  а) [image: image54.png]6k +12k%c
Fy.



        б) [image: image56.png]7-21db
Sann




Самостоятельная работа

Вариант 1

2. а) Представь число [image: image58.png]


  в виде дроби.

б) Выдели целую часть из неправильной дроби: [image: image60.png]141



.

2. Сократи дроби: а) [image: image62.png]1715
p—



   б) [image: image64.png]2447
P




    в) [image: image66.png]18623
pgp—



    г) [image: image68.png]Babc

——




3. Сократи дроби, а затем приведи их к наименьшему общему знаменателю:

а) [image: image70.png]-



   и  [image: image72.png]


         б) [image: image74.png]70
m—



  и  [image: image76.png]-



         в)  [image: image78.png]


   и   [image: image80.png]=




4*. Сократи дроби:  а) [image: image82.png]6k +12k%c
Fy.



        б) [image: image84.png]7-21db
Sann




Вариант 2
2. а) Представь число [image: image86.png]M



  в виде дроби.

б) Выдели целую часть из неправильной дроби: [image: image88.png]8|5



.

2. Сократи дроби: а) [image: image90.png]&

&
o



   б) [image: image92.png]2855
27




    в) [image: image94.png]121613
PPy



    г) [image: image96.png]24xyz
pr—




3. Сократи дроби, а затем приведи их к наименьшему общему знаменателю:

а) [image: image98.png]


   и  [image: image100.png]


         б) [image: image102.png]


  и  [image: image104.png]


         в)  [image: image106.png]


   и   [image: image108.png]=




4*. Сократи дроби:  а) [image: image110.png]6k +12k%c
Fy.



        б) [image: image112.png]7-21db
Sann




